
NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING VRIDOS  22 MAART 2010 
 
Aanwezige leden (17):, Teuni Verschoor, Cor Loman, Dicky Janssen, Leonie Janssen, 
Ingrid Verhagen, Dirk Damsteeg, Esther Hoogendoorn, Koos Beentjes, David den 
Besten, Dieter Ouwerkerk, Jos Toet, Maryan Gorree, Ria Vermeulen, Piet Schakel, 
Huib den Breejen, Roel Hartlief, Eva Vonk, 
Later:  Arjan Slob, Bert de Groot, Janine Kuiper, Geertje Overduin, Jan Verspuij 
Afmeldingen leden: 
Hannie Hoogendoorn, René Stok, Annemarie Gelauf, Babette de Graaf, Anja de 
Graaf, Arjan de Jong, Johanneke Mauritz, Eric-Jan ’t Lam, Kees van Vliet, Mirjam 
Overduin, Annet Grochla (leiding),  
Aanwezige bestuursleden (7): Ben Klieverik, Kees Timmerman, André Gelauf, Vincent 
Wols, Bas v Genderen, Anita Heijkoop en Hanneke Commijs 
Afwezige bestuursleden: Adriaan van Houwelingen (met bericht) 
 
1.Opening 
Om 20:05 opent Ben de vergadering en heet iedereen welkom. Een extra warm 
welkom voor de ereleden. 
 
2.Notulen ledenvergadering 16 maart 2009 
Notulen stonden vermeld in de clubkrant, op de website en velen hebben hem via 
de mail ontvangen.  
Hanneke excuseert voor de versie in de clubkrant, want daar ontbreekt 1 zin. Verder 
zijn er geen op- en aanmerkingen en worden de notulen goedgekeurd en getekend 
door voorzitter Ben Klieverik en secretaris Hanneke Commijs. 
 
3.Verslagen van de afdelingen 
De verslagen van de afdelingen zijn vermeld in de clubkrant. Ben vraagt of er nog 
op- en/of  aanmerkingen zijn over de verslagen van de afdelingen. Deze zijn er niet. 
De laatste clubkrant  is een extra dikke uitgave geworden, door de vele inbreng. Alle 
afdelings-bestuursleden worden bedankt voor hun aandeel. 
 
4.Financieel verslag 
Iedere aanwezige krijgt een uitdraai van het financieel verslag en Kees geeft een 
korte toelichting: 
4.1Resultaat 
Resultaat 2009 is fors in de min en wel: -/- 6700,- Dit komt door diverse verklaarbare 
redenen. Zoals de aanschaf van een tumblingbaan, welke grotendeels is betaald uit  
sponsoring en acties, maar nog niet volledig. Er blijft nog een tekort van zo’n 2000,- 
over. Dit bedrag zal dit jaar geprobeerd worden om binnen te halen aan 
sponsorgeld en andere geldinzamelingsacties. 
Begin dit jaar veel problemen gehad met afdeling BOM, m.n. met het tekort aan  
leiding. Hierdoor heeft het bestuur ervoor gekozen om deze leden de 
bondscontributie niet door te belasten, echter deze was al wel betaald. Vanwege 
het tijdelijk ontbreken van leiding zijn we ook nog leden kwijtgeraakt en mede 
daardoor dus een negatief resultaat. 
 
4.2 VERSLAG KASCONTROLECOMMISSIE: 
Piet Schakel en Leonie Janssen hebben alles goed gecontroleerd en alles klopte tot 
op de cent. Zij verlenen de penningmeester decharge. 
 



BENOEMING NIEUWE KASCONTROLECOMMISSIE: 
4.3  David den Besten en Leonie Janssen zijn kascontrolecommissie voor 2010 
Ingrid Verhagen meldt zich aan als reserve voor de kascontrolecommissie. 
 
5. Begroting 2010 
Kees verwacht komend jaar niet méér opbrengsten. Kosten voor zaalhuur is wel 
hoger begroot vanwege de jaarlijkse prijsverhoging. Verder heeft Kees zich 
voornamelijk laten leiden door wat er werkelijk in 2009 is gebeurd. 
Dit jaar moeten we volgens de begroting positief afsluiten. De penningmeester wil 
graag het eigen vermogen/reserve iets opschroeven ivm de nieuwe sporthal die op 
komst is. Ook al wordt hij grotendeels door de gemeente betaald, er zullen altijd 
investeringen blijven, die op rekening van Vridos komen. Dit wordt dus sponsoren 
zoeken en geldinzamelingsacties organiseren. Er worden door de aanwezige leden 
verder geen vragen gesteld. 
 
6. Contributie  
Kees heeft in de begroting al meegenomen dat de contributie met 2,- per kwartaal 
omhoog gaat. De wedstrijdsport met 1,- per kwartaal en de selectiesport met 1,50 
omhoog. Dit gaat in met ingang van het 2e kwartaal 2010, mits de leden akkoord 
zijn. 
Kees voegt toe dat hij de contributie van Vridos heeft vergeleken met de 
contributies van de andere verenigingen.  Hieruit kun je concluderen dat de Vridos-
contributie zo ongeveer 30,- per jaar lager ligt dan andere verenigingen. Bij volleybal 
en badmintonverenigingen is dit verschil nog groter. 
Bert de Groot wil dat de 55+ minder hoeven te betalen, omdat ze minder intensief 
trainen. Dit wordt door de overige aanwezige leden niet als argument aangenomen. 
De leden gaan dan ook akkoord met de voorgestelde contributieverhoging. 
Kees voegt nog toe: “De vergoedingen voor de trainers en leiding worden dit jaar 
niet verhoogd”. Ook dit vinden de aanwezige leden een passende beslissing in deze 
tijd. 
 
7.  Bestuursverkiezing 
Vacant: 

 Afdeling bewegen op muziek 
Deze afdeling neemt Anita nu nog steeds als interim voor haar rekening. Maar we 
zijn nog steeds op zoek. Helaas heeft zich vooralsnog niemand gemeld. Aan de 
leden wordt gevraagd om eventueel geschikte mensen te tippen. 
 
Aftredend en herkiesbaar: 

 Afdeling Sport In/ Judo 
Adriaan heeft aangegeven dat hij wil blijven.  De afwezige Adriaan  wordt middels 
applaus herkozen. 
 
Aftredend: 

 Secretaris Hanneke Commijs 
Ben heeft iemand bereid gevonden en wel; Koos Beentjes. Hier wordt spontaan al 
mee ingestemd door de leden middels applaus, alvorens de voorzitter de vraag 
heeft gesteld of de leden hier mee akkoord gaan. 
Van Hanneke wordt afscheid genomen met mooie woorden en een bos bloemen. 
Ook Hanneke dankt de leden en het bestuur en zegt het volste vertrouwen te 
hebben dat ze een sterk Vridos achterlaat. 



 
8. Mededelingen van het bestuur. 
Ontwikkelingen nieuwe sportpark: 
Het sportpark zal worden gerealiseerd. Ze gaan beginnen met het verleggen van 
een tennisbaan. Dit begint pas na de zomer 2010. Daarna wordt het achterste 
voetbalveld aangepakt. Er ligt een tekening ter inzage. 
 
Het bestuur moet nog steeds van zich laten horen,  aldus het advies de heer Jan  
Verspuij om de vaart in het traject te houden.  
 
Ben dacht dat we eind 2012 de nieuwe sporthal zouden kunnen betreden, maar dit 
zal eerder richting 2013 worden. Maryan Gorree tipt dat we in dat geval 70 jaar 
bestaan. 
 
Kantinebeheer in nieuwe sporthal 
We hebben het beheer van de kantine van de nieuwe sporthal ter beschikking 
gekregen. De Til wil graag dat wij dit doen. 
De leden worden door het bestuur actief gevraagd om dit beheer van de kantine 
mee op zich te nemen. De kantine blijft dan ongeveer hetzelfde zoals het nu is. 
Echter hier komt bij dat we er ook zullen moeten staan op momenten dat er andere 
verenigingen gebruik maken van de zaal, zoals bijvoorbeeld bij een  
zaalvoetbaltoernooi.  
Esther Hoogendoorn oppert om in dat geval een minimumloon aan diegene die 
bardienst draait aan te bieden. Het bestuur zegt dat het alleen reëel haalbaar is als 
dit op vrijwillige basis zal geschieden. 
 
Piet Schakel: Is het een go of no go? Moet je het dan voor altijd doen? 
Kees antwoord dat we er ieder moment weer vanaf kunnen. 
Piet ziet het positief in om nu de leden voor te bereiden op de nieuwe situatie over 3 
jaar. 
 
Huib: het is nu moeilijk in te schatten hoe vaak de zaal door derden gebruikt zal 
worden. 
 
Bert:  
Het is belangrijk dat er contact is met de zaal tijdens de bardienst 
Ben geeft aan dat Vridos mag meedenken over de indeling van de nieuwe hal en 
geeft aan om eenzelfde iets als nu in sportzaal Neerpolder te willen realiseren in de 
nieuwe sporthal. 
 
Cor: Het gaat om maximaal 50 zaterdagen dat er bezetting nodig is? Ja, de 
zondagen blijft de hal vooralsnog gesloten. 
 
Bert: 
Blijven de prijzen dan ook de kantineprijzen van nu, of worden het dan veel hogere 
prijzen. Volgens Ben is het de bedoeling dat als Vridos het beheer op zich gaat 
nemen de lagere prijzen gehandhaafd kunnen blijven. In geval van nood kunnen wij 
op personeel van de Til terugvallen. Dit kost wel geld, dus als dit te vaak moet 
gebeuren, zullen de prijzen van de consumpties wel omhoog moeten. 
 



Het bestuur vraagt of er leden zijn, die graag als een commissie mee willen denken 
om dit in goede banen te gaan leiden en voor te bereiden 
Piet Schakel meldt zich aan als commissie lid voor het kantinebeheer. 
Leonie Janssen geeft als tip/idee om, bij gebruik door andere verenigingen, hogere 
prijzen te berekenen.  
 
Arjan: 
Wellicht moet je bij kantinedienst tijdens het gebruik van andere sporters de 
vridosleden een uurloon bieden van bijvoorbeeld 5,- per persoon. 
Kees geeft nogmaals aan dat een betaalde kracht niet te op te brengen is, mits je 
naar hogere consumptieprijzen gaat. Het is voor Vridos vooral bedoeld om een 
eigen honk te houden. 
 
Koos B: Wellicht een enquête houden onder de leden of er bereidheid is om 
bardienst te draaien. 
 
Jos: HACCP. Er zullen ook meerdere mensen deze cursus moeten gaan volgen.  
 
Esther; 
Moet er dan ook iemand met EHBO en BHV  verplicht aanwezig zijn? 
Waar ligt de verantwoordelijkheid bij geval van verhuur aan buitenstaander. Ligt die 
bij de verhuurder of bij de beheerder dus Vridos? Het bestuur zal deze vraag 
meenemen naar de Til. 
 
Roel: 
Hebben jullie ook zeggenschap over de indeling van de keuken. Ja, maar dan in 
een advieserende rol. 
 
Jan Verspuij: Durf als vereniging  je eisen in te brengen. Vridos is als vereniging groot 
genoeg om ook wat te zeggen te hebben. 
 
 Maryan tipt een mooie tribune, als in de Fakkel in Ridderkerk. 
 
9. Rondvraag 
Maryan: 
Zelfde vraag als vorig jaar. Is er ergens in de zaal een plaatsje te creëren voor de 
nieuwe clubbladen, zodat ze deze aan het eind van de lessen mee kunnen geven 
aan de leden.  Gemeld wordt dat ze in principe op en door de afdelingen 
uitgedeeld worden. Hiermee is het probleem opgelost. 
 
Ingrid: 
Ingrid begreep dat er iemand gezocht werd voor de acquisitie van sponsoring enz. 
Ze meldt zich bij deze aan om dit voor Vridos te gaan regelen. Hier is het bestuur zeer 
content mee. Na de vergadering meldt ook David den Besten zich aan om Ingrid 
hier bij te helpen. 
 
Huib: 
Drukker van de clubkrant ziet graag dat foto’s graag apart aangeleverd worden. Nu 
worden ze te zwart afgedrukt. Dit is reeds besproken in het bestuur en wordt hopelijk 
verbeterd. 
 



Roel: 
De “halfoudjes” bij de vrije-tijdsvolleybal willen graag af en toe een trainer in de zaal. 
Nieuwelingen leren het nu verkeerd aan. Hier wordt aan gewerkt, aldus het bestuur. 
 
Ben: 
Optocht 5 mei 
In deze week wordt het feestweek in Giessenburg. Op 5 mei is het bevrijdingsoptocht 
waarbij Vridos 5 jaar geleden een prijs gewonnen heeft. Nu is de vraag of we dit jaar 
weer mee gaan doen? Ideeën zijn er wel, maar medewerkers/uitvoerders nog niet. 
Er volgen helaas geen enthousiaste reacties vanuit de aanwezige leden. 
 
Gondelmarkt is op 8 september, Gondelvaart is op 11 september 
Ook hierbij is de vraag aan de leden of men iets wil (mee) organiseren? 
 
Kees meldt dat het probleem is dat er naast het bestuur weinig kader is. 
Dit is niet goed. We hebben meer kader nodig in de vorm van commissies, om zo 
meer draagvlak te krijgen. Het is niet goed om het alles op de schouders van het 
bestuur te laten drukken. 
 
Bert oppert om per afdeling eens bij de leden te informeren of er 4/5 mensen zijn die 
bereid zijn om mee te doen met optocht/gondelvaart 
 
Roel denkt dat er geen grote betrokkenheid is bij de vereniging. Per afdeling of per 
team eens vragen of de leden zich meer willen betrekken bij de vereniging.  
 
Een idee wordt geopperd om eens een toernooi organiseren voor alle afdelingen op 
één avond, om zo een beter gezamenlijk Vridos-gevoel te krijgen ipv alleen maar 
losse eilandjes. 
 
10. Sluiting 
Om 21:30 sluit Ben de ledenvergadering en dankt iedereen voor zijn/haar komst.  
Ben bedankt voor de input en ideeën van de leden. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
…………………..      ……………………. 
 
 
B. Klieverik       Koos Beentjes 
Voorzitter sv Vridos      secretaris sv Vridos  
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